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P1.08.06 Stellenplan

Schuladministration der Stadt Dietlkon - Stellenplan der Schulverwaltung

Zusatzinterpellation

Eveline Heiniger (SVP), Mitglied des Gemeinderates, und 15 Mitunterzeichnende haben am
19. Mai 2020 folgende Interpellation eingereicht.

'Die Schulverwaltung mit der 3-köpfigen Geschäftsleitung ist Dienstleistungszentrum und Anlaufstel-
te für Behördenmitglieder, Eltern, Lehrpersonen und Schulleitungen.

Da die Kosten immer mehr durch die Decke schiessen und wir mit der Interpellation vom September
2019 nicht die erwünschten und korrekten Angaben erhalten haben, stellen wir erneut eine interpel-
lation an den Stadtrat, mit der Bitte um die Beantwortung folgender Fragen:

Wieviel admtnistratives Personal wird in den verschiedenen Bereichen der Schulvwwaltung
(namentlich aufgezählt- betrifft auch die GL) eingeteilt und wie teilen sich die Stellenpivzente in
diesen Abteilungen auf?

Wie hoch sind die detaillierten Vollkosten für die GeschaftsleSung nach Funktion (Leitung Schul-
Verwaltung, Leitung Bildung, Leitung Pädagogische Dienste)?

Wie verläuft die personelle wie auch finanzielle Veränderung der Schulverwaltung (beinhaltet
auch die GL) seit 2009 gegenüber2019?

Welche Kosten muss die Stadt Dletikon selber über Steuennittel erbringen?

Was Ist für die nächsten 2 bis 3 Jahre bezüglich Veränderung der organisatorischen wie auch
administrativen Struktur In Sachen Stellenprozente und Finanzen geplant?

Wieviel kostet im Detail (nicht in Prozent, sondern in Franken) die Schulverwaltung der Stadt
Dietikon Im Vergleich zu den Schülerzahlen?

Sind auch Lernende in der Schulabteilung beschäftigt? Wenn ja wie viele, wenn nein, wieso
nicht?' »-"----. -. -, --.-.. -. -,.. -...... -...,

Mitunterzeichnende:
Markus Erni
Jennifer Fischer
Peter Metzinger
Thomas Gartmann

Christiane llg-Lutz
Rudolf Marty
Roger Bleuler
Anton Felber

Sven Johannsen
Olivier Barthe
Konrad Lips
Manuels Ehmann

Michael Segrada
Nadine Burtscher
Pascal Stüssi

Die Interpellation von Eveline Heiniger wird gemäss § 57 der Geschäftsordnung des Gemeinderates
zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:
Alle Mitglieder des Gemeinderates;
Sekretariat Gemeinderat;
Medien;
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Stadtrat.
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Gabriele Olivieri
Präsident

versandt am:
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Patricia Mofrer
Sekretärin
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